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Реферат 

 

Пояснювальна записка: __ с, __ рис, ___ табл., __ додаток, ___ джерела. 

Тема: Проектування процесу механічної обробки деталі «Вал-шестерня» з 

використанням комп’ютерних засобів технологічного проектування. 

Ключові слова: деталь, технологія виробництва, токарна операція, 

фрезерна операція, вал. 

Об’єкт розроблення у кваліфікаційній роботі – технологічні процеси 

механічної обробки однієї деталі - «Вал шестерня». 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка та удосконалення 

технологічних процесів обробки деталі з застосуванням універсальних 

верстатів та верстатів з ЧПК. 

Результат роботи – технологічний процес виготовлення деталі «Вал 

шліцьовий» в умовах серійного виробництва з застосуванням сучасного 

обладнання. 

Новизна кваліфікаційної роботи – вибір i обґрунтування варіанту 

технологічного процесу виготовлення деталі «Вал шестерня» з використанням 

сучасних технологій, прогресивного різального інструменту та обладнання. 

Практична цінність – рекомендації щодо проектування процесу обробки 

конкретної деталі в умовах серійного виробництва.  

У кваліфікаційній роботі розроблені детальні технологічні операції. 

Здійснено вибір сучасних багатоцільових верстатів та верстатів з ЧПК, 

оснастки, прогресивного ріжучого інструменту та режимів різання. 
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Технологія машинобудування – комплекс технологічних наук, технологій, 
що використовуються в машинобудуванні. Машинобудування традиційно 
визначається як галузь важкої промисловості, яка виготовляє машини і 
обладнання для промисловості, оборони, а також для широкого споживання. 

Головне завдання машинобудування – забезпечити всі галузі промисловості 
високоефективними машинами та обладнанням. Машинобудування є основою 
індустріалізації. 

Машинобудування часто розуміють як складову частину більш широкої 
виробничої групи – машинобудування і металообробка – в яку, окрім 
машинобудування входить обробка металів, виробництво металевих виробів, 
металоконструкцій, ремонт машин і устаткування. 

Машинобудування займає провідне місце в промисловості за обсягом 
продукції, що випускається, вартості основних виробничих фондів і чисельності 
робітників, зайнятих у виробництві. У сучасному машинобудуванні більшість 
продукції випускається в серійному виробництві, для якого характерний 
безперервний процес виробництва. Велика номенклатура машин і устаткування, 
їх складність і можливість розчленування на окремі вузли і деталі обумовлюють 
широку спеціалізацію виробництва продукції машинобудування. 

Виробництво машин та устаткування в розвинених країнах високо 
монополізовано. Найбільші монополії грають провідну роль у виробництві 
машинобудівної продукції. 

Технологія машинобудування широко використовується практично у всіх 
галузях промисловості, в тому числі в авіаційній, автомобільній, 
верстатобудуванні у виробництві побутових приладів і машин, в інструментальній 
промисловості, приладобудуванні, радіопромисловості, в сільськогосподарському 
машинобудуванні, верстатобудуванні, судобудівництві, в тяжкому 
машинобудуванні, в електричній промисловості, енергетичному 
машинобудуванні. 

Дипломний проект з технології машинобудування присвячений розробці 
технологічного процесу виготовлення деталі « Вісь». 

 

 

 

 


